
Markob Cup vybojovala Brahama
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Poznáme nového víťaza ligového pohára Markob Cupu. Stala sa ním Brahama, ktorej sa
podarilo vybojovať túto trofej po druhý raz v histórii. Druhé miesto Sicry je najväčším
prekvapením súťaže a zároveň najlepším výsledkom tohto celku za posledné roky. Tretiu
priečku obsadil Gemor team, ktorý vysoko zdolal štvrtý PreDops. Zápas o tretie miesto mal
podobu streleckých pretekov. Gemor šiel hneď v úvode do trojgólového vedenia a
predznamenal tak vývoj celého zápasu. PreDops sa nevzdával a do stavu 6:4 pre Gemor mal aj
šance na otočenie zápasu. Potom sa prejavili skúsenosti Gemoru, ktorý ušiel súperom na
rozdiel niekoľkých gólov a bolo rozhodnuté. Dohrávalo v ofenzívnej nálade na oboch stranách a
obrany sa tichučko odmlčali. Za všetko hovorí konečný výsledok 19:10 v prospech Gemor
teamu. Finále bolo o poznanie dramatickejšie. Sicra podala výborný výkon a neprišla iba brániť.
Naopak, začiatok stretnutia bol v jej réžii. Výsledkom úvodného tlaku bol pokutový kop, ktorý
však Voško nepremenil. Brahama sa otriasla a po skvelej individuálnej akcii Lamača,
prepasíroval loptu do siete Sicry Mihálik. Onedlho sa však začínalo odznova, pretože Sicra
vyrovnala. Brahama sa neuveriteľne rýchlo otriasla, čoho výsledkom bolo jej dvojgólové
vedenie. Od tejto chvíle bola Sicra nútená začať stíhacie preteky a dlho sa jej to darilo. Znížila
na 3:2 a obrovskú šancu na vyrovnanie nevyužil Tall. Neskôr z vedenia Brahamy 5:2 ostali iba
útržky a vyrovnanie viselo na vlásku. Vtedy opätovne zaúradoval Mihálik, ktorý gólom na 6:4
„vyslobodil“ Brahamu spod tlaku Sicry. Neskôr sa ukázalo, že to bol kľúčový moment. Brahama
už súperovi nedovolila skórovať a v závere rezignovaným protihráčom nadelila ďalšie góly.
Sicra hrala dobre, ale v zápase ani raz neviedla a iba doťahovala náskok Brahamy. Záver úplne
vypustila a tak konečný stav 4:11 nie celkom odráža dianie na ihrisku, ale plne vystihuje fakt, že
Brahama si víťazstvo zaslúžila.
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